

В диссертационный совет

24.2.372.13 на базе

РЭУ им. Г.В. Плеханова

### **ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА**

**д-ра экон. наук, профессора Макекадыровой А.С. на диссертационную работу Кравцевича Сергея Витальевича на тему «Государственное регулирование конкурентоспособности рабочей силы в условиях несовершенной конкуренции на российском рынке труда», представленную на соискание учёной степени доктора экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (специализация «Экономика народонаселения и экономика труда»)**

Кравцевич Сергей Витальевич, 1980 г.р., гражданин РФ, в 2020 г. с отличием закончил ФГБОУ ВПО «Забайкальский государственный педагогический университет им. Н.Г. Чернышевского» (г. Чита) по специальности «Математика и экономика». В этом же году он был зачислен в очную аспирантуру ФГБОУ ВО «Байкальский государственный университет» (г. Иркутск) для написания диссертационной работы на кафедре экономики труда и управления персоналом.

После успешной защиты диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук по теме «Развитие методов оценки конкурентоспособности работников на рынке труда», Кравцевич С.В. продолжил свои исследования в данном направлении расширив предметную область.

Кравцевич Сергей Витальевич поступил в докторантуру ФГБОУ ВО «Российский экономический университет им. Г.В. Плеханова» на базовую кафедру «Развитие человеческого капитала» в 2020 году. За годы обучения он зарекомендовал себя как работоспособный, вдумчивый и творческий исследователь, который занимается вопросами несовершенных конкурентных процессов на российском рынке труда и сопровождающих их явлений конкурентоспособности рабочей силы и конкурентных преимуществ работников.

Приверженность автора к выбранному направлению научного исследования подтверждается его многолетними публикациями, которые позволили ему сформировать концептуальный подход к проблеме несовершенной конкуренции на российском рынке труда.

Необходимо отметить, что за время работы над диссертацией Кравцевич Сергей Витальевич проявил себя как зрелый исследователь, способный четко сформулировать цель и задачи исследования. Полученные им теоретические и практические результаты, дают право сделать вывод о его высокой квалификации исследователя, способного глубоко анализировать предмет исследования и успешно применять современные методы решения поставленных в диссертационной работе научных задач, грамотно интерпретировать полученные результаты. Его отличают самостоятельность и глубокая ориентация в предметной области исследования.

В целом, Кравцевича Сергея Витальевича можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, заинтересованного в научно-исследовательской работе и способного решать поставленные научные задачи.

Считаю, что диссертационная работа Кравцевича С.В. на тему «Государственное регулирование конкурентоспособности рабочей силы в условиях несовершенной конкуренции на российском рынке труда» является законченным научным исследованием и соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней, предъявляемым к докторским диссертациям.

Научный руководитель:

Макекадырова Анара Сагындыковна,

доктор экономических наук, доцент

Российского экономического университета им. Г.В. Плеханова, профессор базовой кафедры Торгово-промышленной палаты РФ «Управление человеческими ресурсами»

117997 г. Москва. Стремянный переулок, 36. 3 корп., 631 ауд.

рабочий тел. +7 (495) 958-20-74

e-mail: Makekadyrova.AS@rea.ru

«22» мая 2023 г.

